

Συναυλία με έργα των Θεσσαλονικέων συνθετών Σολ. Μιχαηλίδη, Χρ. Σαμαρά και Κ. Πάτρα

Μουσικό αφιέρωμα της ΚΟΘ

της **ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΝΤΑΡΤΖΑΛΗ**

Φόρο τιμής σε συνθέτες της Θεσσαλονίκης αποτίει με την αποψινή συναυλία της στην αίθουσα τελετών του ΑΠΘ η Κρατική Ορχήστρα της πόλης.

Τιμά τα 100 χρόνια από τη γέννηση του πρώτου διευθυντή και ουσιαστικά ιδρυτή της, Κύπριου αλλά πολιτογραφημένου Θεσσαλονικιού, Σόλωνα Μιχαηλίδη, τα 50 χρόνια από τη γέννηση του Χρήστου Σαμαρά, καθώς και την προσφορά του Κυριάκου Πάτρα στην καλλιτεχνική ζωή της πόλης.

Στη συναυλία θα ακουστεί και το κοντσέρτο για φλάουτο, άρπα και ορχήστρα σε ντο μείζονα, KV 299 του Μότσαρτ, ο οποίος βεβαίως δεν αποτελεί ούτε γέννημα ούτε θρέμμα της Θεσσαλονίκης, αλλά έχει και αυτός φέτος την τιμητική του. Συμπληρώνονται 250 χρόνια από τη γέννηση του Αυστριακού συνθέτη και η ΚΟΘ επέλεξε να μας δώσει απόψε μία πρώτη γεύση των εορταστικών συναυλιών, οι οποίες θα κορυφωθούν με το αφιέρωμα στον Μότσαρτ που θα παρουσιάσει εντός των προσεχών μηνών.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης

Το πρόγραμμα της συναυλίας περιλαμβάνει τα έργα Συμφωνία σε ρε ελάσσονα-Αφιέρωμα στα 200 χρόνια από τη γέννηση του Μπετόβεν (1970) του Κώστα Πάτρα, Λύο Συμφωνικές Εικόνες: "Αυγή στον Παρθενώνα"



Οι εκτελέσεις της Sharon Bezaly ενέπνευσαν γνωστούς συνθέτες να συνθέσουν έργα ειδικά για αυτήν.



Παίδι της Θεσσαλονίκης η Κατερίνα Γίμα ξεκίνησε τις σπουδές της από το Κρατικό Ωδείο της πόλης.

και "Το πανηγύρι της Κακάβας" του Σόλωνα Μιχαηλίδη και Εισαγωγή Μότσαρτ (1991) του Χρήστου Σαμαρά.

Σολίστ στο φλάουτο θα είναι η Sharon Bezaly, η οποία εκανε το ντεμπούτο της ως σολίστ σε ηλικία 14 ετών με τη Φιλαρμονική Ορχή-

στρα του Ισραήλ. Σολίστ στην άρπα θα είναι η Κατερίνα Γίμα, η οποία από το 2005 κατέχει τη θέση της μόνιμης κορυφαίας α' αρμιοειρίας της ΚΟΘ. Την ορχήστρα θα διευθύνει ο Κάρολος Τρικολίδης, μόνιμος αρχιμουσικός της ΚΟΘ από το 1972 έως σήμερα.

• Η συναυλία αρχίζει στις 9 μ.μ. Εισιτήρια διατίθενται στο ταμείο της ΚΟΘ στην Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών.

Τιμές εισιτηρίων: 20 ευρώ - 12 - 9 ευρώ και μειωμένο - ομαδικό 9 ευρώ - 6 ευρώ. Οικογενειακό 18 ευρώ - 24 - 40 ευρώ.